

开套牌车救人 交警该咋办

虽然司机助人为乐值得鼓励,但最终他还是受到处罚

本报热线967066消息(通讯员 王瑞国 宋海利 记者 孙健) 7日,在蓬莱出现了这么一位让民警纠结的驾驶员,车主因车辆套牌半路被查,然而他车上却拉着一位被狗咬伤的陌生人。

7日上午9点左右,蓬莱交警一中队接指挥中心指令称,一辆套牌的白色富康轿车停在南关路的邮电大厦路口,要求前往处置。民警前往邮电大厦查找时,

却没有发现该轿车。

就在民警驾车沿南关路向东巡逻时,发现迎面驶来了一辆白色富康轿车。民警将车号输入警务通进行查询,结果显示该号牌登记车型为“松花江面包车”。民警随即让该车靠边。

这时,车内的男驾驶员冲民警高喊:“车上有被狗咬伤了,我们要去医院!”民警见车内后排坐着一位老太太,正捂着小腿不断地呻吟着。

“快!开车跟我走!去县医院。”民警立即调转车头,驾驶警车前方引路,一面通过对讲机向前方的沿途各岗通报情况,一面调集警力对医院路口进行疏导,开辟救援通道。

在沿路交警的接力护送之下,富康车安全快速地到达人民医院。民警帮助车上的老人送上担架后,将驾驶员带回交警队调查。

富康车驾驶员柳某交待,车

子悬挂的车牌,是他很久前捡到的。考虑到可以通过套牌躲避监控,他就动了歪心思。

7日上午,柳某开车到一个养鸡户那里给鸡看病。碰巧遇到这位老太太被狗咬伤了,柳某便驾车把老太太送去医院。

尽管柳某助人为乐的行为值得学习,但他套牌的行为却触犯了交通法。民警依法收缴了号牌,暂扣机动车,对柳某处以2000元罚款并记12分的处罚。

为了躲避两辆摩托车,大货发生侧翻

雪碧撒一地,清点后一瓶没少

本报热线967066消息(通讯员 王海艇 于国浩 孙菁 记者 于飞) 10日上午,一辆悬挂黑龙江牌照的大货车,在招远市大秦家因躲避两辆横穿马路的摩托车失控翻车。虽然满车的“雪碧”等饮料撒了一地,但清点后一瓶没少。

“前面有一辆摩托车横穿马路,我就赶紧刹车并打方向躲避。”大货车司机辛师傅说,谁知刚躲

过这辆摩托,迎面又来一辆摩托车,辛师傅又猛往回打方向盘,结果车失控了,翻倒在路上。

10日在招远市大秦家发生的这场事故让辛师傅浑身冷汗。经过民警调查,造成事故的主要原因是车辆当时速度过快。

值得一提的是,满满一车饮料撒落在地,虽然周围有很多市民围观,但并没有出现哄抢现象。辛师傅清点发现一瓶没少。



饮料撒了一地,但最终一瓶没少。 通讯员供图

握着方向盘 咱就留点神

光顾着拍苍蝇了
撞了路边三轮车



三轮车散落在农田里。 通讯员供图

本报热线967066消息(通讯员 王海艇 郝增侠 孙菁 记者 于飞) 10日上午,在招远市付中线沟李家村附近,一辆面包车将停在路边的电动三轮车撞散在了农田里。

据面包车驾驶员张某称,当时车内突然飞进一只苍蝇。张某想要拍死苍蝇,结果手离开方向盘的瞬间,车撞上了停在路旁的电动三轮车。张某连忙刹车,三轮车被直接顶到了路边农田里,散了架。还好当时三轮车上没人。

受惊导致翻车
妈妈破窗救女



年轻妈妈扒开一个洞救出女儿。 通讯员供图

本报热线967066消息(通讯员 王瑞国 陆晨生 记者 于飞) 5日,在206国道与蓬莱路立交桥交叉口东,一辆轿车侧翻。作为驾驶员的母亲扒开破裂的挡风玻璃将坐在副驾驶座的5岁女儿救出。

据这位母亲介绍,当时车内放置的一罐空气清新剂突然发生爆炸,她突然受到惊吓,导致车辆失控翻入路旁排水沟内。

虽然母女二人没有在事故中受伤,但因救女心切,年轻的妈妈双手却被破碎的玻璃划得鲜血直流。

拖拉机翻进沟
司机被压车下



民警利用铁棍展开救援。 通讯员供图

本报热线967066消息(通讯员 立锋 新周 记者 范菲菲) 10日,招远一拖拉机因故障翻入沟里,司机被压在车下。

民警赶到时,司机的下半身被牢牢压住。拖拉机的车斗旁散落了一地的花生。招远民警紧急使用粗铁棍做杠杆硬撬,并联系铲车帮忙,经一个多小时的紧张救援,司机被成功救出。

本来是盗窃,打伤屋主成抢劫

本报热线967066消息(通讯员 刘静 记者 侯文强) 今年3月份的一天凌晨,王先生的家中进了窃贼。在搏斗过程中,窃贼将王先生打伤。结果一场盗窃案成了抢劫案。据检察官称将被提起公诉,犯罪嫌疑人可能被判10年以内的有期徒刑。

今年3月份的一天凌晨,王先生在家睡觉,忽然听到阳台上有人脚步声。他没叫醒家人,拎起

卧室里的一根木棒走了出去。王先生看到对面走来一个人。王先生抡起木棒朝对方打过去,对方也随手拿起身旁的东西和王先生厮打起来。

王先生的家人听到声音跑出来,并报了警。对方被王先生一家制服。

警方被审讯出来的结果吓了一大跳,原来犯罪嫌疑人是个艾滋病人。由于在打斗现场有不

少血迹,王先生和犯罪嫌疑人身上都有血,万一犯罪嫌疑人将艾滋病传染给王先生可就坏了。

王先生和犯罪嫌疑人被安排到医院检查。医院检查发现,犯罪嫌疑人的身上没有伤口;王先生的头部被钝器击打出血。

据了解,艾滋病的传播主要通过性接触、血液、母婴三条途径传播,一般的接触并不能传染艾滋病。医院的检查结果让大家

都放下了心。

芝罘区检察院的检察官接到这个案子时,也为王先生感到庆幸。

办案检察官提醒市民,碰到暴力突发状况,尽量不要和歹徒发生肢体冲突。

办案检察官说,他们将以入室抢劫罪对犯罪嫌疑人提起公诉,根据刑法规定,对方可能被判10年以内的有期徒刑。

偷完舍友的电脑
还敢索要线索费

本报热线967066消息(通讯员 孙婷婷 许铧文 记者 孙淑玉) 某工厂俩保安竟将贼手伸向了同厂的另一名保安。事后,一人还向被盗保安索要“线索费”。10日,这俩嚣张的小贼被抓获。

10日上午,莱山区一市民孙某到派出所报案,称他的电脑丢失。

孙某介绍,他是一名保安,不久前买了台笔记本电脑。上班时间,他就随手将电脑放在皮箱里。可就在5日,孙某发现电脑不见了。

孙某当时询问同宿舍的另一名保安李某,李某称知道是谁偷的,但要孙某给700元“线索费”才肯说。考虑到自己价值几千元的电脑,孙某把钱给了李某。谁知,李某拿到了钱之后,好几天了啥也不说。孙某只好报警。

面对民警的询问,李某主动承认了他跟另一名保安赵某偷走孙某电脑的事实。民警通过李某提供的线索,将赵某抓获。

原来,李某4日无意间说起孙某的笔记本电脑,赵某动了心,就跟李某合计把电脑偷出来卖点钱花。当晚,赵某偷走了孙某的电脑,称自己先用两天,并多次嘱咐李某不要声张。随后,赵某将电脑卖掉。

想到自己合谋偷电脑却什么都没捞着,李某感到不忿,正好孙某问他,便趁机骗孙某“线索费”。

目前,赵某和李某已被取保候审。

偷了电动车就跑
10分钟后落网

本报热线967066消息(通讯员 群峰 高松 杨帆 记者 范菲菲) 5日晚,莱州两名男子趁着夜色,偷走一辆电动车。两人高兴了才10分钟,便被民警追上。

5日晚10点40分,有市民在一网吧门前看到有人偷电动车,随即报警。了解到嫌疑人的逃跑方向等信息后,各巡逻小组分头追击。

10分钟后,一组民警向西追到西外环虎头崖镇西十里堡村附近时,发现了两名嫌疑人。

坐在后座上的男子当即将载着的电动车扔掉,继续逃窜。民警将摩托车逼停后,两名嫌疑人弃车分散逃跑。

最终,民警将驾车男子刘某抓获,并查获作案工具一宗。被盗电动车被追回。经审问,嫌疑人刘某对伙同他人前盗窃电动车的犯罪事实供认不讳。

现刘某已被刑事拘留,同案犯正在缉捕中。

酒后抢出租车
割伤无辜市民

本报热线967066消息(通讯员 李宇航 龙勇 记者 钟建军) 6日,福山警方蹲守多日,将酒后用刀割伤他人的嫌疑人李某抓获。

8月中旬的一天下午,李某酒后拦下一辆出租车想送自己朋友,可车上已有了乘客刘先生。李某竟持刀将车胎捅破。

刘先生只好下车自己走,谁知李某追了上来。看到李某气势汹汹的样子,生怕吃亏的刘先生躺在地上不敢动弹。

李某以为刘先生要赖他,便吓唬刘先生称要割他耳朵。谁知刀太快,割重了。李某意识到事大了,他赶紧拦了一辆出租车逃离了现场。

福山公安分局门楼派出所经摸排走访,锁定了嫌疑人李某。蹲守多日后,民警在6日将李某抓获。

嫌疑人李某已被刑事拘留。